



## 脑洞大开

## 十年之后的我

青岛中央商务区实验学校 韩承昱

我常常在夜深人静时,仰望星空,思考十年后的我会是怎样的。我急不可待地想揭开未来的面纱,看看那个长大成人后的我。

十年后的我已经二十二岁了,或许在某个大学的校园里漫步,畅想未来的生活。我将在知识的海洋中尽情遨游,不局限于学习课堂上的知识,还会积极参与各种学术活动和实践项目。我可能会沉浸在实验室中,为了解决某个科学难题而日夜奋战,也可能在图书馆的角落里,默默研读着古籍,寻找历史的痕迹。

十年后的我,或许已经完成了人生的华丽转身,从一个初中生变为一个成熟稳重的人。或许已经走出那个小小的城市,站在更广阔的舞台上。或许已经摆脱了曾经的稚嫩和羞涩,变得勇敢和坚定,以坚定的决心追求自己的理想。我正处于人生的关键节点上,每分每秒,都决定着我的未来。十年之后,科技迅速发展,人们的生活方便了许多,我可能会用更

加先进的数字化工具来辅助学习,使学习更加高效和个性化,我会让自己一如既往地保持对科学的热爱。

我的未来是什么?我的未来一定是经过我自己的努力来完成的,人生的路不可能平平坦坦,未来也不可能一帆风顺,只有历经种种困难与波折,才能够得到属于自己的幸福。十年,一个看似平凡的时间,对于我来说却是我一生的关键。十年后的我会有属于自己的美好生活,可是这些都需要靠自己的双手来打拼。我能够做到吗?我能在遇到困难的时候坚持住吗?我一直在心中不断地询问自己。

人的一生能够有几个十年?人的一生是短暂的,痛苦过后将是幸福,风雨过后才能见彩虹。此刻我要为了十年后那个无比绚烂的我付出我应当付出的努力!我坚信,所有我付出过的,终会以另外一种形式归来。十年后的我,就在远方,等着我……

## 我和女娲过一天

青岛永平路小学 四年级2班 罗宜萱 指导老师 王莹

一个阳光明媚的周末午后,我吃完饭窝在沙发上津津有味地看《女娲补天》,不知不觉就进入了梦乡。

一缕阳光懒洋洋地洒在我身上,我伸了个懒腰,打了个哈欠,睁开双眼。天哪!一个穿着红色古装的女娲正微笑着站在我面前,她的笑容好温暖啊!当我正要开口说话时,突然发现她是蛇身!哦,这不是女娲吗?只见女娲微笑着说:“我刚从深海归来,那里的海洋生物处在危险中,你愿意跟我一块去解救它们吗?”于是我跟着女娲进入“奋斗者号”潜水器。

“奋斗者号”带着我们一路畅通无阻地下潜,我怀着忐忑又兴奋的心情一直向外看去。刚开始海水里有阳光照射进来,各种五彩斑斓的鱼儿在海草中游来游去。我还看到了小丑鱼,它们正在珊瑚礁上吐泡泡呢。突然外面暗了下来,我看到了好多能发光的鱼,有的发出蓝色的光,有的发出红色的光,我

仿佛置身于童话世界,真是太漂亮了。这时潜水器上的探照灯打开了,女娲说我们马上到达目的地了。

“奋斗者号”稳稳地停了下来。我向外看去,天哪,这是来到了巨型垃圾场吗?只见远处斜躺着一艘黑乎乎的废弃大船,周边散落着轮胎。近处是黑乎乎的一大片,上面漂着颜色各异的塑料袋和塑料瓶。女娲说那片黑色是漏到海里的石油。这一片海域没有一条鱼,也不生长任何植物。女娲告诉我,大量的不可降解垃圾被倒入大海,这些垃圾破坏了海洋生物的家,有的海洋动物误食了这些垃圾意外死亡。说着女娲拿出一个葫芦宝瓶,“收!”只听她一声令下,这些垃圾全被宝瓶吞下,这片死气沉沉的海域重新出现生机,鱼虾、海龟等慢慢游了过来……

我一下子从梦中醒来。“妈妈,下午我要去海洋馆!”我要去看看可爱的海洋动物,我还要告诉妈妈不用塑料袋,做好垃圾分类和回收。保护海洋从我做起!

## 有趣的梨

青岛同安路小学 三年级2班 郗清然 指导老师 王一茹

上语文课时,老师教我们用五感法去观察生活中司空见惯的事物。同学们纷纷带了水果在课堂上观察,我想到了家里的梨,于是我第一次认真地观察起它。

梨长得像一个胖将军,身着绿色的铠甲。它的形状是上端有点尖,下端宽阔,这有利于它们“端坐”在桌子上,不会东倒西歪。它绿油油的皮上分散着很多如小米粒一样的小黑点,如同别致的花纹。梨的绿皮里又透出一点粉色,像顶着一个红脸蛋,这让它看上

去像一个害羞的小姑娘。梨的底部还有一个棕色的如同一元硬币大小的底座,上面有一些凸起的小豆豆,这也许是大自然妈妈送它的小礼物吧。

梨闻上去有一丝丝甜甜的清香味,我知道那绿色的铠甲下是雪白的果肉,像藏着一个“冰雪世界”。梨肉不仅脆甜,而且营养丰富,可以润燥止咳。每次我感冒生病时,妈妈总是让我多吃梨缓解嗓子的不舒服。妈妈说这叫食疗,我可太喜欢这种滋味甜美的“药”了。

## 美味小吃

青岛市南区实验小学教育集团燕岛校区 二年级1班 孙语妍

今天妈妈给我买了两种小吃,一个是糍粑,一个是年糕,我特别开心。

糍粑是糯米做的米黄色小圆球,小圆球是从一个机器中挤出来的,每次小圆球被挤出来的时候,阿姨都会用工具把小圆球切断,后面再不断产生新的小圆球。小圆球落入托盘中,外面马上裹上黄豆粉,再把表面浇上红糖水,然后用竹签叉着吃。吃起来软软糯糯,甘甜可口。

年糕也是糯米做的,有红色、黄色、白色三种颜色,一层层年糕摞在一起,颜色鲜艳无比,很像彩虹,其中红色的部分是大枣和红豆做的。阿姨把合适大

小的年糕切下来装在袋子里,称了称,然后递给了我。年糕的味道也很特别,我一口咬下去,瞬间感觉牙齿和舌尖都被粘粘的糯米包裹,甜甜的,美妙得像走进了仙境一般。

我觉得年糕更好吃一些,因为年糕所用的食材更多,而且年糕寓意着“年年高”,意思是一年更比一年好。不过不管是糍粑还是年糕,一次都不能吃太多,因为不好消化。

这就是妈妈给我买的两种美味小吃,味道让我垂涎三尺,大家有机会真要尝一尝。



## 开卷有益

## 新年礼物

青岛桦川路小学

二年级1班 盛俊祎 指导教师 王欣

元旦前夕,妈妈问我想要什么新年礼物,我想了想那些心心念念的书,便对妈妈说:“我想要《海底两万里》《鲁滨逊漂流记》和《金银岛》。”没过几天,快递员叔叔就把书送来了,我放学进门一看到新书,便迫不及待地卸下书包,有滋有味地翻看起来。书中主人公惊险又奇妙的历险故事,深深吸引着我。

隔天,爸爸又给我送来惊喜——他买了《奥数三十六计》,我读起来便爱不释手。这本书以讲故事的方式将牛吃草、相遇与追击、鸡兔同笼等数学问题形象化、具体化,那些巧妙的计算方式更是令我折服。

对我来说,每晚睡前最幸福的事情莫过于在灯下读书,仿佛进入了另一个“世外桃源”,每每总要妈妈催促数次,我才恋恋不舍地关灯睡觉。于是,书中的人物和情节又会悄悄潜入梦境,带我来一场说走就走的心灵之旅。

我的书架上的书多得好像总也读不完,在知识的海洋里游得越远,越是发觉未知世界广袤无边,我期待自己快快长大,练就一身本领,早日解开那些谜团。爸爸说书籍能为我的梦想插上翅膀,妈妈说我再也不是从前那个只满足于拼积木、看动画的小子了,而是一个求知上进的少年!我长大了!

我真的长大了吗?昨天姥姥给我测量身高,说我今年足足长高了10厘米。我赶紧跑到穿衣镜前上下打量着自己,“呵,好一个帅小伙!”我伸出拇指为自己点了一个大大的赞!我再次看向书架上的书,那真是我最好的新年礼物、最棒的成长礼物。

## 读《小兵张嘎》有感

青岛东胜路小学

六年级2班 游逸飞

我爱读书,也读过许多书,其中,我最喜欢的还是《小兵张嘎》,这本书使我深受启发。

这本书主要讲了一个叫张嘎的少年在亲眼看见一个亲人被鬼子抓走杀死后,他就想参军,为亲人报仇。最终,在一场战斗中,他巧计炸敌,用鞭炮搅乱了敌人,使战斗大获全胜,并立下了大功,同时也成长为一名优秀的战士。

这本书带我重温了抗日战争那段硝烟弥漫的历史,透过这本书,我看到了百姓生活的困苦以及小嘎子临危不乱、勇敢机智的优秀品质。我也明白了,不管再苦再累,都要向着目标坚持不懈地走下去,才能获得成功。我更想到了老一辈革命先烈用生命换来我们现在的幸福生活,所以,我们一定要加倍珍惜。

跟张嘎相比,我就像温室里的小花,没有经历过风吹雨打,抗压能力差,有时候家长、老师多批评了几句,我就难以接受,不能虚心听取别人的建议,这样是不对的。

读了这本书,使我明白了许多道理。我要像张嘎学习,不仅学习他的机智勇敢,更要学习他的临危不乱,不断提高自己的抗压能力。

读书使人明智,读书使人高尚,读书使人明理,读书使人向上。以后我要继续多读书、读好书,用知识充实自己,实现心中梦想。

投稿邮箱 qdwbzkw@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻App《小记者》频道查看

本版主持人 张琰



观海新闻客户端